

05.1/1.

Nyíregyháza MJV Önkormányzati alapítású gazdasági társaságok vezetőinek juttatásai

Társaság megnevezése	Társaság vezetőjének havi keresete 2009.01.01.
Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft.	400.000.-
Nyíregyházi Ipari Park Kft.	295.000.-
Nyíregyházi Informatikai Nonprofit Kft.	305.000.-
Nyírsuli Nonprofit Kft.	310.000.-
Nyírsadtalon Kft.	0.-
Nyírtávhó Kft.	410.000.-
Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyongazdálkodó Kft.	470.000.-
Sóstó-Gyógyfürdők Zrt.	470.000.-
Temetkezési Vállalat	375.000.-
Város-Kép Nonprofit Kft.	270.000.-
Nyírségi Szakképzés-Szervezési Nonprofit Kft.	400.000.-
Nyírlődék TISZIK Nonprofit Kft.	80.000.-
Városüzemeltetési Kft. "V.A."	50.000.-
Térségi Hulladék-Gazdálkodási Kft.	400.000.-

Jósa András Oktató Kórház 2009. július 1.-től a főigazgató kérésére 1.209.400 Ft.-ra változott a főigazgató a javadalma, a Kormány az egészségügyet érintő drasztikus elvonásainak köszönhetően előállt helyzetre tekintettel a Jósa András Oktató Kórház menedzsmentje szolidaritást vállalva a kórház dolgozóival 2009. július 1.-től fizetésének 20%-ról lemondott.

I. Ezen cégek vezetői azonban, nem veszik fel járandóságukat, tekintettel a kormány intézkedéseinek köszönhetően az egészségügyben előállt finanszírozási krízis helyzetre.

Sz-Sz-B. Megyei Közgyűlés alapítású gazdasági társaságok vezetőinek juttatásai

Társaság megnevezése	Társaság vezetőjének havi keresete 2009.01.01.
Kölcsey Kht.	400.000.-
Sóstó- Park Hotel Kft. (minden más egyéb juttatás és premizálás nélkül)	300.000.-
Egészségügyi Zrt.	50.000.-
Sántha Kálmán Mentális Egészségközpont és Szakkórház ügyvezetője	* 40.000.-
Sántha Kálmán Mentális Egészségközpont és Szakkórház főigazgatója (ezen kívül semmilyen más egyéb juttatást és premizálást nem kap)	642.800.-
Jósa András Oktató Kórház ügyvezetője	* 40.000.-
Jósa András Oktató Kórház főigazgatója (ezen kívül semmilyen más egyéb juttatást és premizálást nem kap)	1.509.400.-
Szatmár- Bergei Kórház és Gyógyfürdő ügyvezetője	* 40.000.-
Szatmár- Bergei Kórház és Gyógyfürdő főigazgatója (ezen kívül semmilyen más egyéb juttatást és premizálást nem kap)	693.700.-
BUSZACSA igazgatója (ezen kívül semmilyen más egyéb juttatást és premizálást nem kap)	400.000.-
Sz-Sz-B. M. Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. igazgatója	680.000.-
Sz-Sz-B. M. Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. igazgatója	805.000.-

Nyilvánosságra kell hozni a pénzbeli juttatásokat

Szeptember 15-étől kell nyilvánosságra hozni minden olyan vezető tisztségviselő pénzbeli juttatásait, aki állami, önkormányzati többségi befolyással működő gazdasági társaságnál dolgozik.

Az augusztus végén elfogadott, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok működésének átláthatóbbá tételéről szóló kormányrendelet szerint szeptember 15-étől bárki számára hozzáférhető módon, az interneten kell közzétenni az érintettek pénzbeli juttatásait.

Ez vonatkozik azokra a vezető tisztségviselőkre, felügyelő-bizottsági tagokra, vezető állású munkavállalókra, a tartósan

egyed munkavállalók tevékenységét irányító munkavállalókra, akik olyan állami, önkormányzati gazdasági társaságnál, költségvetési szervnél, közalapítványnál dolgoznak, aminél külön-külön vagy együttesen számítva is többségi folyással bír az állam.

A szabályok szerint nyilvánosságra kell hozni a vezető nevét, tisztségét, munkakörét, illetve a munkaviszonyban álló személy esetében a munkaviszonya alapján közvetlenül vagy közvetve nyújtott pénzbeli juttatásokat. Ezen belül külön fel kell tüntetni a személyi alaprét, az egyéb időbért, a teljesítménybért, az időbért megalapozó időtartamot, illetve a teljesítménybért megalapozó követelményeket. A nyilvánosság megismerheti a végkielégítés mértékét és a felmondási idő tartamát is. A vezető tisztségviselőknél, felügyelő-bizottsági tagoknál felkerül az internetre a megbízási díj, a megbízási díjon felüli egyéb járandóság, a jogviszony megszűnése esetén járó pénzbeli juttatások összege is. A közzétett adatok a közzétételt követő két évig nem távolíthatók el. Ha az érintett cégek elmulasztják a közzétételt, illetve ha az nem teljes vagy nem időszerű, akkor a törvényességi felügyelet gyakorlására jogosult szerv eljárása kezdeményezhető.

915 millió helyi vidékfejlesztésre

Közel 915 millió forintot nyert a Nyírség Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében. Ezzel a nyíregyházi és nagykállói statisztikai kistérség 18 településén a mikrovállalkozásokat, a turizmust, a falumegújítást és a vidéki örökség megőrzését segítik.

Szoboszlai Tibor

A vidékfejlesztési célok megvalósulásához a 2007 és 2013 közötti időszakban 262 milliárd forinttal járul hozzá az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program. A lehetőségek kihasználása érdekében a nyíregyházi és a nagykállói statisztikai kistérség 18 településének összefogásával jött létre a Nyírség Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület. A Nyírség Helyi Akciócsoport területén a program két tengelyében közel 1,7 milliárd forint pályázható, és fontos, hogy a döntéseknél a LEADER megközelítés kapja a főszerepet.

A pályázatok elbírálása után most négy jogcímen közel 915 millió forint került lekötésre, és a nyerteseknek átadták a támogató határozatokat. Ezzel a pénzzel a 18 településen a mikrovállalkozások létrehozását és fejlesztését, a turisztikai tevékenységek ösztönzését, a falumegújítást, és a vidéki örökség megőrzését segítik, miközben 75 új munkahelyet is teremthetnek. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében októberben újabb pályázati lehetőségek nyílnak meg.